

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka pro svoji práci zvolila téma, které je bezesporu aktuální a neotřelé a celá práce se vyznačuje poměrně komplexním a širokým záběrem ze zpracovávané problematiky. Jako celek je práce rozdělena do dvou základních částí, teoretické a praktické, přičemž obě mají jasnou, přehlednou, srozumitelnou a dle mého názoru vhodně zvolenou strukturu, která odpovídá potřebám tématu a ze které je zároveň patrné, že se autorka snaží problematiku vyčerpávat velmi důkladně a důsledně. Domnívám se, že z hlediska komplexnosti lze v práci nalézt vše, co je třeba ve vztahu k tématu a cíli práce analyzovat. Z pohledu obsahového zpracování zvoleného tématu se autorce podařilo elementárním způsobem analyzovat některé základní pojmy vztahující se k této problematice a zároveň je poté propojit, resp. konfrontovat se získanými praktickými výstupy. Z celé práce je nanejvýš patrné, že se studentka problematice věnovala velmi pečlivě. Způsob, jakým je zvolené téma zpracované, prokazuje nejen její dobrou orientaci ve vhodně zvolených teoretických zdrojích, ale především i vlastní angažovaný přístup a zájem. Teoretická část je dobře zakotvena ve zvolené literatuře a dalších odborných zdrojích. Souhrně je možné říci, že teoretická část je vypracována velmi přehledně a strukturovaně a obsahuje všechny relevantní informace vztahující se k tématu práce. V části praktické kladně hodnotím autorkou vytvořený vlastní "výzkumný" nástroj v podobě strukturovaného rozhovoru, který skrze formulaci jednotlivých položek/otázek potvrzuje i v práci zmiňovanou autorčinu osobní znalost prostředí. Výsledky výzkumné části jsou autorkou traktovány do třech oblastí a jsou vcelku podrobně analyzovány a interpretovány. Provázanost teoretické části s praktickou a pečlivost zpracování je na dobré a žádoucí úrovni.

Domnívám se, že celkové zpracování i úroveň odpovídají nárokům a požadavkům kladené na tento typ práce.

Ve shodě se shora uvedeným hodnotím práci stupněm **B**.

Otázky k obhajobě:

- 1.) Jaká opatření v souvislosti s prevencí stresu by bylo dle autorky možné doporučit či aplikovat v praxi PCR a HZS?
- 2.) Jaká doporučení byste policistům a hasičům navrhovala, aby se snížilo riziko jejich stresu či vyčerpání ve službě ?

Datum:20.7.2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Mgr. Romana Morongová

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s výraznými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce